

Воспитанники тренера Большеелховской школы Фатиха Исхаковича Шафиева постоянные участники различных соревнований республиканского, порой и федерального уровней. Как правило, занимают на них призовые места. Наиболее талантливые встают на высшую ступеньку пьедестала почета на республиканских первенствах. На прошедшем девятого февраля первенстве республики Мордовия по вольной борьбе среди юношей и девушек, состоявшемся в городе Ардатов, воспитанники Большеелховской школы и Лямбирской ДЮСШ Ульяна Большакова и Екатерина Щанкина в своих весовых категориях стали победителями. На вторую ступеньку пьедестала почета поднялись Лейла Ромаева и Регина Горбунова. А Дарья Рузайкина и Надя Куценко в своих весовых категориях в упорных полуфинальных схватках уступили лишь победителям, в итоге заняв третье места.

\*\*\*

Прошел очередной тур чемпионата Мордовии по мини-футболу. Команда НК- групп из села Лямбировь выиграла у команды «Горремдорстрой» из г. Саранск и сохранила лидерство в турнире. В субботу 16 февраля приглашаем всех желающих на домашний матч НК-групп с командой из села Атяшево. Начало игры в 14 -00, в Физкультурно-оздоровительном комплексе.